



## Svetnice in svetniki

Mestni svet

Številka: 032-10/2019-1-(46/01)  
Datum: 12. 2. 2019

**Zadeva:** Odgovori na svetniška vprašanja s področja delovanja Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe  
**Zveza:** 2. seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj z dne 30. 1. 2019

**1. Mestni svetnik Bojan Homan je opozoril je, da je veduta Kranja s pogledom iz Gaštejskega klanca na Kranj močno zaraščena. Predlagal je, da se zadeva uredi tako, da bo veduta vidna. (UGGJS)**

Odgovor:

Predlog mestnega svetnika je Urad za gospodarstvo in gospodarske javne službe 12. 2. 2019 (tako, kot že večkrat v preteklosti) posredoval Gorenjski gradbeni družbi d.d., ki skrbi za vzdrževanje državnih cest in je pristojna tudi za urejanje obravnavane površine.

**2. Mestni svetnik Bojan Homan je dal je pobudo, da občina prebarva ali zamenja ograjo od začetka bivšega Merkurja in do konca obnovljenega in s tem naredijo eno celotno ureditev Kranja. (USZ + UGGJS)**

Odgovor:

Predmetna ograja poteka ob državni regionalni cesti II. reda in je v zasebni lasti. Občina ne more vlagati v lastnino osebe zasebnega prava.

**3. Mestni svetnik Zoran Stevanović je povedal, da se je na svetniško skupino Zoran za Kranj se je obrnilo nekaj krajanov oz. stanovalcev stanovanjskega bloka na Ulici 1. avgusta 1 na Zlatem polju. Obvestili so jih, da tam sploh nimajo pripadajočih parkirnih prostorov. Po pogovorih so ugotovili, da dejansko tam ni nobenih parkirnih prostorov, namenjenih parkiranju stanovalcev tega bloka. Dva vzporedna pasova ob cesti sicer sta, ampak je lastništvo nejasno. Tam parkirajo popolnoma vsi okoliški prebivalci, tudi tisti, katerih bloki imajo pripadajoče garaže in nekaj zapuščenih vozil. Občinski upravi je predlagal, da opravi ogled tega kraja in v kolikor je mogoče, da se razčisti lastništvo teh zemljišč, ki so vzporedno ob tem bloku in se tam postavi prometni znak, da je dovoljeno za parkiranje vozil, ki so v lasti stanovalcev tega bloka. (USZ + UGGJS)**

Odgovor:

Ob izgradnji predmetnega večstanovanjskega objekta pred več kot 50 leti (skladno s takratnimi standardi) ni bilo izvedenih pripadajočih parkirnih površin. Večina okoliških parkirnih mest je del javnih prometnih površin v lasti Mestne občine Kranj, na katerih ne moremo favorizirati prebivalcev določenega večstanovanjskega objekta; veliko pomanjkanje parkirnih površin je namreč prisotno tudi pri ostalih blokkih. V neposredni bližini se nahaja zemljišče z garažo (zemljišči 882/2 in 882/4, obe k. o. Kranj), ki situacijsko ne pripada nobenemu večstanovanjskemu objektu, vendar občina na njem ne more urejati

parkirnega režima, saj je to v lasti 11 posameznikov. Tangiranim stanovalcem predlagamo koriščenje sosednjih javnih parkirnih mest.

Pripravil: Miha Buh



Slavko Savić  
Podsekretar v Uradu za gospodarstvo  
in gospodarske javne službe

